

RECTIFICATIF

Dans l'avis mortuaire de

Monsieur Paul-Henri PASCHE

il fallait lire :

Son épouse, Elisabeth **Pasche-Kissling**, à Servion.